TEST DE EVALUARE INITIALA
Disciplina Fizica—clasa aX-a

* Pentru rezolvarea corecta a tuturor cerintelor din Partea | si din Partea a ll-a se acorda 90 de puncte.

* Din oficiu se acorda 10 puncte. Timpul efectiv de lucru este de 45 minute.

Partea |

1. Completati spatiile libere astfel incat egalitatile sa devina corecte:

3

a.05L= m? = cm? b. 1,28 g/em® = kg/m

c. 105 N/m? = N/cm? d. 127°C = K

2. Un elev cere profesorului sa—| mute in prima banca deoarece nu vede bine |a tabla . Alegeti dintre

urmatoarele variante boala de care elevul sufera :

a. miopie b. hipermetropie c. astigmatism d. strabism

3. Procesele prin care o substanta trece dintr-o stare de agregare in alta, se numesc transformari de stare.

Completati, acolo unde lipsesc, denumirile proceselor reprezentate in figura urmatoare:

topire desublimare
a. Solid Lichid d. Solid Gaz
b. Solid Lichid e. Lichid Gaz
condensare
c. Solid Gaz f. Lichid gaz

4. Completati tabelul de mai jos, respectand pe fiecare rand corespondenta dintre marimea fizica, unitatea i

instrumentul de masura corespunzator:

Mairimea fizica
Unitatea de masura in | Instrumentul de
Denumire Simbol S.L. masura
Intensitatea curentului
electric
V(volt)
dinamometru

uaLIVEWORKSHEETS



5. Alegeti raspunsurile care corespund adevarului stiintific: Este marime fizica:

a. miscarea b. inertia c. cablul electric d. culoarea

e. forta f. sarcina electrica _g. lungimea h. tensiunea electrica

6. Completati lacunele din textul de mai jos astfel incat enuntul itemului sa devina corect: (legea lui Ohm):
ntr-un circuit electric simplu, intensitatea curentului electric este direct proportionald cu

si invers proportionala cu

Partea I|
:
e ®

7. Asupra unui corp cu masa m=500g aflat intial n

repaus pe o suprafata orizontald, in originea axei Ox, se A

exercitd o fortd rezultantd orizontald orientatd de-a 0.6

lungul axei Ox, al carei modul depinde de coordonata 0.4

conform graficului de mai jos. 0.2

0 .
. lucrul mecanic efectuat de aceasta forta asupra corpului pe intervalul (Om, 4m); x(m)

a
b. valoarea energiei cinetice a corpului Tn momentul in care acesta trece prin punctul de coordonatd x=2m;

viteza corpului in momentul in care acesta acesta trece prin punctul de coordonata x = 2m;

a o

. lucrul mecanic care trebuie efectuat incepand din punctul de coordonatd x = 4m pentru oprirea corpului

Poti rezolva problema 7 scriind in spatiul alocat mai jos sau poti rezolva pe caiet
si sa urci captura/folderul redenumit cu numele tau (ex Mihai_Popescu) aici:
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Observatie:

Nota obtinuta automat N, reprezinta punctajul pentru prima parte

Nota pentru partea a Il a N, se acorda dupa corectarea de catre profesor

Nota finala N se obtine astfel N = 0,7-N; +0,3-N;
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